

临沂网吧行业协会微信平台开通

账号为 lyswbxh, 系全省首家

本报4月29日讯(记者 王逸群)4月29日,为进一步推动全市互联网上网服务行业转型升级工作,临沂市网吧行业协会开通微信平台,系全国第二家、全省首家!

据介绍,全市现有网吧企业750余家,总营业面积16.7万平方米,终端机器总数超过5.8万台,直接从业人

员3500余人,每天通过网吧上网20万余人。

当前,互联网上网服务行业处于一个新的发展拐点,在网吧市场竞争加剧、优胜劣汰的背景下,临沂市网吧行业协会开通微信平台,其微信平台账号为 lyswbxh,该平台涵盖微官网、网吧软件、主流硬件、网吧家具,以及掌上协会等板块。

据悉,临沂市网吧行业协会微信平台的开通,将充分利用微信多媒体的传播功能,及时发布行业法规政策,及时反映广大业主的意见、建议和诉求,及时传递行业业务资讯,不断加深业内交流,推介行业经营管理的先进理念,分享借鉴转型升级的成功经验,引导网吧行业规范经营、跨越发展,为网吧企业和广大网

民提供便捷、周到、全方位的服务,实现经济效益和社会效益双丰收。

此外,在全市网吧行业转型升级研讨会上,网吧行业资深专家张良仪讲授了2015年网吧转型升级最优方案。同时,临沂电脑专家介绍了网吧装修、网吧家具等优化配置方案,以及网咖必要的软硬件选择技巧等。

气温逐渐升高

“菜篮子”变轻了

本报4月29日讯(记者 吴慧 通讯员 宗苏慧)随着气温的逐渐升高,蔬菜价格终于放低身段开始亲民了,物价部门监测的17种蔬菜中,12种蔬菜价格出现了下跌。

“同样是星期三,上个周三花菜的价格还是1.99元一斤呢,今天就降到了0.89元一斤,一斤便宜了一块多钱。”细心的刘女士在买菜的时候发现,蔬菜价格降低了不少。

记者发现,不仅花菜,茄子、辣椒、芸豆等家庭常用菜价格均出现了很大程度的降低。在市区沂蒙路一家大型超市,记者看到,在叶类菜一栏中,除了空心菜和生菜的价格每斤还高于2元以上,其他的叶类菜价格均在1元至2元区间,甚至在蔬菜区,还出现了1元以下的价格。比如,花菜卖到0.89元一斤,甘蓝标价为0.85元一斤。

记者查看兰山区物价局4月29日商品价格监测周报表发现,物价部门监测的17种蔬菜中,和上周相比,3种价格保持不变,2种价格上涨,剩下12种蔬菜价格出现了下降,其中,价格跌幅最大的分别是韭菜、蒜薹、大蒜,降幅分别达到了28%、27.27%和25%。另外,大白菜、白萝卜、胡萝卜、茄子、卷心菜的价格降幅也均超过了20%。

一超市负责蔬菜采购的工作人员称,蔬菜短时间内出现这么大的降幅和温度密切相关,随着气温的回升,蔬菜上市量增加,导致菜价明显回落。预计后期若无特殊天气因素影响,蔬菜价格将呈平稳走低态势。

延伸阅读

网吧试水多元化

升级转型破“寒冬”

近年来,随着家庭电脑、移动媒体,以及无线网络的普及,去网吧上网的人越来越少,让曾经红极一时的网吧,普遍陷入惨淡。如何突破瓶颈期?为此,全市制定下发了《临沂市互联网上网服务行业转型升级试点工作意见》,积极推进全市30个试点网咖转型升级。

一方面上网人数逐渐减少,另一方面房租、员工工资等成本却不断上涨,入不敷出的现状让全市多数网吧遭遇着经营困难、效益

下滑的“寒冬”。在经历了痛苦的瓶颈期以后,一些网吧通过转型升级,重新回到人们的视线中。

扑鼻而来的香味、舒适的座椅、欧式的吧台、精致的简餐和饮品,还有随处可见的盆栽绿植……如果不是看到一排排的电脑,真让人以为走进了一家咖啡馆。

“互联网机时费占到我们网咖整体收入的五成,剩下的五成来自饮品、简餐等休闲消费。”市区沂蒙路一家网咖的负责人表示。新颖的经营模式、良好的环境、舒适的氛围,受到很多

人的热捧,这就是目前网吧转型升级的可选途径之一——网咖。

“网咖,并非传统意义上的‘网吧+咖啡厅’的模式,而是为不同人群提供多元的休闲娱乐空间。”全国网吧行业资深专家张良仪说。

“高档休闲娱乐是今后网吧行业发展的趋势,以前一台机器加一张桌子的时代再也回不去了。”张良仪说,“与普通网吧相比,网咖更加专业化。除了休闲娱乐,还可以提供在线商务、电子商务等功能。”

今后将打造

多方位网络综合体

在全市750余家网吧效益下滑,经历着痛苦瓶颈期时,临沂市网吧行业协会充分发挥行业协会的纽带作用,先后多次组织人员到外地考察学习。通过学习,网咖——这一兼具互联网、社交休闲等功能的经营模式,改变了人们对传统网吧的观念。

2014年11月,文化部、工商总局、公安部、工信部联合发出通知,调整网吧行业管理政策,全面放开网吧审批,并力推网吧行业转型升级,鼓励上网服务场所多元化经营。

同时,省文化厅也出台促进互联网上网服务行业健康有序发展的文件,在此基础上,全市制定下发了《临沂市互联网上网服务行业转型升级试点工作意见》,积极推进全市30个试点网咖创建。目前,已有11个网吧完成转型升级任务。

“网咖只是我们探索互联网市场转型升级的一种方式,今后还会有更多形式的尝试。”据市文化市场管理执法局工作人员介绍,目前,全市网吧行业的转型升级正处于起步阶段,今后,还将打造“网络家园”、“网络会所”、“多功能文化娱乐场所”等网络综合体,进一步将全市互联网服务市场打造为多方位的健康文明文化场所。

记者 王逸群



移动互联网时代 老板的交际神器



地址:临沂人民广场西侧万润城A座1701室
电话:0539-2052722 0539-2052723



男童小德顺获强仕医院免费救治

父母残疾、家庭贫困的现状仍牵动爱心人士的心

本报4月29日讯(记者 刘婷 张彩玲)近日,两岁的患病男童孟德顺终于住进了医院,各项指标检查合格后他将接受免费手术。解除病痛有了希望,但小德顺未来的生活和学习仍牵动着所有爱心人士的心。

德顺出生在罗庄区册山街道办事处五寺庄村一个贫苦的农村家庭,爸爸妈妈都是残疾人,没有劳动能力,一年2000多元的低保是全家唯一的生活来源。由于早产两个多月和长期营养不良,两岁零三个月的小德顺至今不会走路,甚至连爸爸妈妈也不会叫,并且他还没被检查出患了左侧腹股沟斜疝。

由于家庭贫困,患病后小德顺无钱医治。幸运的是,临沂强仕泌尿外科医院愿意为他进行免费治疗。29日,记者在临沂强仕泌尿外科医院病房见到了小德顺,白白的皮肤,炯炯有神的大眼睛,非常可爱。在病床上,小德顺像是沉浸在自己的世界里,有些“自娱自乐”,



小德顺一家。

只是会时不时摇晃脑袋。“他两个耳朵老是发痒,所以老是晃头。”爸爸孟立志说,如果不是贫困和疾病,小德顺也可以像其他孩子一样健康快乐地长大。

据了解,小德顺的爸爸孟立志患有类风湿20多年,肌肉萎缩,骨头变形,致使他不能干太多重活,小德顺的妈妈刘爱红患有先天性

智力障碍,夫妻俩都是残疾人,常年靠着国家低保和左邻右舍的接济维持生计,而小德顺的早产花费了家里所有的积蓄,让这个本就困难重重的家庭雪上加霜。2岁的小德顺至今不会说话,医院检查显示重度发育迟缓,同时还检查出患了左侧腹股沟斜疝。家庭的拮据使得孟立志每天愁得睡不着,小德顺

被诊断患有疝气,但是经济极度贫困的一家人实在拿不出钱为小德顺做手术,“他妈妈怀孕时患上了肠梗阻,孩子也因此早产,现在家里还欠了10多万的外债,实在是没钱看病。”孟立志说,小德顺是家里唯一的孩子,虽然他希望儿子能够健康快乐地成长,但是因为身有残疾无法进行过多劳动,从出生到现在,小德顺连奶粉都没怎么喝过,只能买便宜点的豆奶粉喝,穿件新衣服更是一种奢侈。

得知小德顺一家的情况后,临沂强仕泌尿外科医院决定伸出援手。了解到情况的第二天,临沂强仕泌尿外科医院院长李淑亭就来到了小德顺的家,帮他检查了病情。经过连续三番五次的检查,临沂强仕泌尿外科医院决定全程免费为小德顺治疗。

4月23日,李淑亭院长和住院部焦护士长来到了小德顺的家里,帮他们收拾了简单的生活用品,把他们一家人带到了临沂强仕泌尿外

科医院。住院部焦护士长告诉记者,小德顺刚来的几天,医院领导和护士都给孩子送来了衣服和零食,焦护士长更是把自己孩子的玩具都拿来给了小德顺。而小德顺一家人的三餐饮食都由医院负责。因为小德顺的身体不是很健康,医院为小德顺做了全面的检查,并且把化验结果送到了济南的医院再次审查。如果检查的各项均达标,小德顺马上就可以进行手术治疗。当然,所有的检查费用和治疗费用都将由临沂强仕泌尿外科医院负责。

李淑亭院长告诉记者,手术后,小德顺的疝气很快就会治愈,但是小德顺一家以后的生活和小德顺今后的教育问题仍让医院的领导和员工忧心。医院领导几经协商,决定发动全体员工和社会爱心人士为小德顺募捐。“募捐的形式不限,可以是衣服、食物等生活用品,也可以是现金,而我们医院也会时时关注小德顺的后期情况。”李淑亭院长说。